
 
 

 

Αλεξανδρούπολη, 22 Αυγούστου 2023 

Αρ. Πρωτ: 60 

Προς Περιφερειάρχη Αν. Μακεδονίας & Θράκης κ. Χρήστο Μέτιο  

Κοιν. Δήμαρχο Αλεξανδρούπολης κ. Ιωάννη Ζαμπούκη 

Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Βουλευτή Έβρου κ. Σταύρο Κελέτση,  

Βουλευτές Έβρου κ. Χρήστο Δερμεντζόπουλο, κ. Αναστάσιο Δημοσχάκη,  
 

Θέμα: Άμεση λήψη μέτρων Πολιτικής Προστασίας - ενημέρωσης - υποστήριξης Επιχειρήσεων 
στις πυρόπληκτες περιοχές  
 

Αξιότιμοι Κύριοι,  

Η Περιοχή του Δήμου Αλεξανδρούπολης βιώνει απίστευτα δύσκολες στιγμές.  

Οι επιχειρήσεις υποστηρίζουν με κάθε τρόπο την προσπάθεια της πολιτείας να καταστείλει 
αυτές περιορίζοντας τον κίνδυνο σε ανθρώπους και μέσα. Είμαστε στην διάθεση σας να 
καλύψουμε ανάγκες σε συγκεκριμένους τύπους τροφής αν υπάρχει η απαίτηση.  

Θετούμε υπόψη σας συγκεκριμένα θέματα για τα οποία απαιτείται η αρωγή των υπηρεσιών 
της Περιφέρειας.  Η Διακοπή της παραγωγικής διαδικασίας μιας επιχείρησης για λόγους 
πολιτικής προστασίας δημιουργεί δυσανάλογα οικονομικά προβλήματα στην κάθε επιχείρηση 
είτε πληγεί, αλλά και όταν δεν πληγεί άμεσα από την φωτιά, (κόστος εργασίας, κόστος 
επανέναρξης παραγωγής, δυσλειτουργίες και προβλήματα σε παραγωγικό εξοπλισμό, 
αυξημένο κόστος μεταφοράς, αδυναμία παράδοσης/λήψης προϊόντων, διακοπές 
ηλεκτροδότησης και συνεχή φαινόμενα πτώσης τάσης, ρήτρες παράδοσης, ζημιές σε 
φωτοβολταϊκά, το πρόβλημα της τέφρας καθώς και άλλα ειδικά επιμέρους προβλήματα.  

Αναμένουμε όλες τις αναγκαίες ενέργειες για την πλήρη ασφαλιστική κάλυψη και αποζημίωση 
όλων όσων έχουν πληγεί με ενέργειες όπως κήρυξη σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης στο 
σύνολο της περιοχής του Δήμου Αλεξανδρούπολης, αλλά και πιθανόν όλου του Έβρου και κάθε 
άλλη ενέργεια υποστήριξης/αρωγής που δεν θα επιδεινώσει ακόμη περισσότερο την 
ανταγωνιστικότητα των μεταποιητικών επιχειρήσεων στην περιοχή μας. Επιπρόσθετα 
απαιτούνται ενέργειες για την υπεύθυνη υπηρεσιακή ενημέρωση ως προς τις ενέργειες που 
πρέπει να προβούν.     

Ο Σύνδεσμος Βιοτεχνιών, Βιομηχανιών και Εξαγωγικών Επιχειρήσεων Έβρου και οι 
επιχειρήσεις είναι στην διάθεση σας να υποστηρίξουν το τιτάνιο έργο των υπηρεσιών σας αλλά 
και για την παροχή επιμέρους διευκρινήσεων ενώ αναμένουν τις ενέργειες σας για την επιτυχή 
αντιμετώπιση της κατάστασης με τις ελάχιστες επιπτώσεις στις Μεταποιητικές Επιχειρήσεις 
της περιοχής. 

Με εκτίμηση, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Βιοτεχνιών 
& Βιομηχανιών Έβρου 

Ο Πρόεδρος 

Χρήστος Γιορδαμλής 
 


